
 

 

ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 

від 16.04.2018 № 59 

          м. Золотоноша 

 

Про створення комісії щодо проведення обстеження 

домоволодінь гр. Марченко В.І. та Омеляненка М.В. на 

предмет дотримання норм добросусідства 

 

З метою розгляду звернення гр. Марченко В.О. (30.03.2018№ КО-18/02-03), 

керуючись п 1, 7, 20 ч. 4 ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні”, - 

 

1. Створити комісію  щодо проведення обстеження домоволодінь                        

гр. Марченко В.І. та Омеляненка М.В.на предмет дотримання норм 

добросусідства у наступному складі: 
 

Масло О.М. - голова комісії, перший заступник міського 

голови; 

Антипович М.Б. - секретар комісії, начальник відділу контролю за 

благоустроєм міста управління житлово-

комунального господарства; 

Члени комісії: 

Городинець О.С. - головний спеціаліст відділу контролю за 

благоустроєм міста управління житлово-

комунального господарства; 

Веснін І.В. - начальник управління архітектури, регулювання 

забудови та земельних відносин по                                 

м. Золотоноша; 

Дозорець Є.Г.          - начальник управління Держпродспоживслужби 

в Золотоніському районі (за згодою); 

Дерев’янко Л.В. - головний інспектор будівельного нагляду 

управління державної архітектурно – будівельної 

інспекції у Черкаській області (за згодою); 

Короленко В.Ю                     - депутат Золотоніської міської ради (за згодою). 

 

2. Комісії до 15 травня 2018 року: 

2.1 Провести обстеження домоволодінь гр. Марченко В.І. та 

Омеляненка М.В. щодо дотримання ними норм добросусідства, Державних 

будівельних і санітарних норм. 



2.2. За результатами обстеження скласти відповідний акт та подати його 

на затвердження міському голові. 

3. Контроль за виконання розпорядження покласти на першого заступника 

міського голови Масла О.М. та управління житлово-комунального 

господарства (Флоренко О.А.) 

 

 

Міський голова                                                                        В.О. Войцехівський 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Флоренко 53346 


